PROGRAM JAVNE RASPRAVE O 
NACRTU ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRIJAVLJIVANJU PORIJEKLU I KONTROLI IMOVINE IZABRANIH ZVANIČNIKA, NOSILACA IZVRŠNIH FUNKCIJA I SAVJETNIKA U TUZLANSKOM KANTONU


I

Ministarstvo pravosuđa i uprave Tuzlanskog kantona (u daljem tekstu: Ministarstvo) će provesti javnu raspravu o nacrtu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prijavljivanju, porijeklu i kontroli imovine izabranih dužnosnika, nosilaca izvršnih funkcija i savjetnika u Tuzlanskom kantonu (u daljem tekstu: Nacrt Zakona).

II

Javna rasprava o Nacrtu Zakona (u daljem tekstu: javna rasprava) će trajati 30 dana.

III

Tekst Nacrta Zakona će biti postavljen na službenoj stranici Ministarstva (https://minputk.ba/). 

IV

Ministarstvo će, u roku od pet dana, od utvrđivanja Nacrta Zakona, dostaviti tekst Nacrta Zakona sljedećim pravnim subjektima:

· Skupštini Kantona,
· Vladi Kantona,
· Ministarstvima, drugim organima uprave i upravnim organizacijama Kantona,
· Uredima Vlade i Stručnoj službi Skupštine,
· Svim općinskim i gradskim vijećima na području Kantona,
· Svim općinama i gradovima na području Tuzlanskog kantona.

                                                               V

[bookmark: _GoBack]Pravni subjekti iz tačke IV ovog Programa, kao i drugi zainteresovani subjekti mogu svoje prijedloge, primjedbe i sugestije dostaviti Ministarstvu, najkasnije u roku od 30 dana od dana utvrđivanja Nacrta Zakona.

                                                                         VI

Nakon sumiranja rezultata javne rasprave, Ministarstvo će pripremiti prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prijavljivanju, porijeklu i kontroli imovine izabranih dužnosnika, nosilaca izvršnih funkcija i savjetnika u Tuzlanskom kantonu i uputiti ga Vladi i Skupštini Tuzlanskog kantona na dalje postupanje.


 				    	    Ministarstvo pravosuđa i uprave Tuzlanskog kantona
